

ОБРАЩЕНИЕ

**Совета народных депутатов Кемеровской области
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации Б.В. Грызлову о принудительном лечении
наркоманов и алкоголиков**

Уважаемый Борис Вячеславович!

Масштабы алкоголизации народонаселения России и количество наркозависимых в стране достигли уровня, угрожающего национальной безопасности.

Обоснованную тревогу и озабоченность наших избирателей вызывает низкая эффективность предпринимаемых государством мер по снижению злоупотребления алкоголем и борьбе с наркоманией.

Поддерживая позицию Министра внутренних дел Российской Федерации Р.Г. Нургалиева, депутаты уверены, что узаконивая принудительное лечение алкоголиков и наркоманов Российская Федерация, как социальное государство, реализует один из своих основополагающих конституционных принципов – создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека.

Просим Вас, уважаемый Борис Вячеславович, ускорить принятие федерального закона, регулирующего принудительное лечение наркоманов и алкоголиков – тех, кто самостоятельно не может или не желает отказаться от пагубного пристрастия, ставшего болезнью, кто своим образом жизни постоянно нарушает права окружающих. Таких людей нужно лечить, а если они отказываются – то лечить принудительно.

Принято Советом народных
депутатов Кемеровской области
26.10.2011